

Znak sprawy: AR.ZP.271.6.2020

GMINA DALESZYCE
Pl. Staszica 9, 26-021 Daleszyce
woj. świętokrzyskie
NIP 657-25-25-617

Daleszyce, 16.06.2020 r.

Informacja dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Budowa sieciowej pompowni wodociągowej w miejscowości Brzechów” w ramach zadania budżetowego pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno – ściekowej na terenie gminy Daleszyce”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje treść SIWZ:

Pytanie 1:

Zgodnie z pkt 18.1 SIWZ oraz § 13 ust. 2 załącznika nr 7 do SIWZ — wzór umowy Wykonawca powinien wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10% ceny ofertowej.

Wykonawca prosi o zmianę pkt 18,1 SIWZ oraz § 13 ust. 2 załącznika nr 7 do SIWZ wzór umowy poprzez obniżenie żądanego przez Zamawiającego zabezpieczenia do wysokości 5 % ceny ofertowej

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2:

W specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót, część „ROBOTY W ZAKRESIE INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH WEWNĘTRZNYCH ROBOTY W ZAKRESIE

PRZEWODÓW INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH ROBOTY W ZAKRESIE MONTAŻU OPRAW, OSPRZĘTU, URZĄDZEŃ 1 ODBIORNIKÓW ENERGII ELEKTRYCZNEJ”, punkt 1.2.10. są zapisy, że w ramach zadania należy dostarczyć nowy licencjonowany system SCADA oraz nowy komputer w celu wizualizacji pracy projektowanego obiektu. W SIWZ punkt 3.1 natomiast jest zapis, że należy wykonać monitoring sieci wodociągowej kompatybilny z istniejącym monitoringiem wykonanym przez firmę ZŁOTE RUNO. Prosimy o wyjaśnienie czy w ramach tego zamówienia należy dostarczyć nowy system monitoringu z nową stacją dyspozytorską (komputerem) czy należy wykonać wizualizację pompowni sieciowej w istniejącym systemie monitoringu (na istniejącym komputerze).

Odpowiedź:

Należy dostarczyć urządzenia do monitoringu kompatybilne z istniejącym systemem wykonanym przez firmę Złote Runo bez nowego komputera i programu.

Ponadto Zamawiający przesuwając termin składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania i otwarcia ofert to 19.06.2020 r., w związku z czym Zamawiający modyfikuje:

1) treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

19.4. Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

„Budowa sieciowej pompowni wodociągowej w miejscowości Brzechów” w ramach zadania budżetowego pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno – ściekowej na terenie gminy Daleszyce”

Nie otwierać przed 19.06.2020 r. godz. 10:15

2) treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

Znak sprawy: AR.ZP.271.6.2020

20.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – (sekretariat), w terminie do dnia **19.06.2020 r.** do godz. **10:00.**

3) treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego w dniu **19.06.2020 r.** godz. **10:15.**

Z up. BIRMISTRZA
SEKRETARZ MIASTA I GMINY
Piotr Czerwik